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1.1. ﬂOKaKHTe BBITIOJIHEHHE CJICIYIOMNUX aKCUOM nopadka mid R:

1) a <a=a=1

2)a<b b<c:>a<

3) st JiobbIX a, bERﬂH6o a < b, 6o b <
4)a<b:>Vc€R a+c<b+g

5 a>0,b>0= ab>0.

1.2. aiire ompeneienue /2, JOKaxKHUTe €ro CyIIECTBOBAHIE U HPPALHOHAIBLHOCTD.
1.3. Jaiire onpenenenue a’, rie a,b € R, a > 0.

1.4. Ectb s Takue a,b € R\ Q,ut0 1) a+beQ, 2) abeQ, 3*) a*€Q?
1.5. Panmonanbao au 1ucio sin 20°7

1.6. Ha mtockocTr B TOYKaxX ¢ HATYPaJIbHBIMUA KOOPJAWHATAMU CUIAT 3ai1ibl Juamerpom 0, 001 Kazk-
nplii. B HagaJie KOOpIMHAT CTOUT OXOTHUK C PYXKBEM, CTPEJIAIONIM OeCKOHETHO HaJieko. Jlokaxkure,
970 11071 KakuM 661 yroiom o € (0°,90°) K ocu abcerce OH HU BBICTDEJIUIL, OH HOMAJEeT B 3aiia (T.e.
IyJIst TIPOIIeT MUMO IEHTPAa OJJHOTO U3 3allleB Ha PACCTOSHWN, MEHBINEM DaJInyca 3aiina).

Onpegenenne 1.1. Yucino o € R HaswIBaeTcst anzebpauveckum, eCIM OHO SABJISETCS KOPHEM MHO-
rouieHa ¢ nejabiMu Koddgdunuenramu. HanMenbinas u3 cremneHeil TaKuX MHOTOYJIEHOB HA3LIBACTCS
cmenenvro . JleiicTBUTE/IbHBIE YNC/IA, HE SIBJIAIOMINEC aredOpandecKuMU, HA3bIBAIOTCI MPAHCUCH-
deHmmvLMU.

1.7* (meopema Jluysuars). Iycrs o € R — uppanuonaibHoe ajrefpandeckoe YUCI0 CTENeHNn He
soimie 7. [lokazxure, aro cymecrByer takoe ¢ > 0, uto |a — p/q| > ¢/q" nynst Bcex p € Z u ¢ € N.

1.8. Haiture takoe n € N, n > 1, uto 2" > n!%00,

1 1
1.9. Jokaxwure, yTo lim — =0wu lim — =0 npu a > 1.
n—oo N, n—oo Q"

k

.n
1.10. [lokaxkwute, uro lim — = 0 mis yiobbix k € N u a > 1.
n—oo q"

1.11. Haiinmure Takoe n € N, aro 1000™ < n!.

an

1.12. Jokaxwure, uro lim %5 =0 mis moboro a > 1.

n—oo
1.13. Jlokaxkure, ato lim ¥/n = 1.

n— o0
1.14. Jokaxure, aro lim V/n! = cc.

n—oo
1.15. 1) Ilycrs hm a, = a. Jlokaxkute, aro lim Gt ¥ = a.

n—oo n
2) Ilokaxure, ‘{TO o6paTHoe HEBEPHO.
1.16. Haitgure npegens:: 1) lim @n’ +4° 2)  lim n®2(Vn3 +1 — V3 —2);
’ ’ ’ n—o00 (2’[’L2 —+ n — 9)12’ n—00 ’
Vv/n?sinn! —2)" 4+ 3"

3) fim SRy g, (2

n—00 (—2)"""1 + 3ntt’
1.17. Ilycte @ = lim a, u b= lim b,.

n—oo n—o0
1) Ilycrs a, < b, aus Beex n. BepHo ju, ato a < b?

2) Ilycrs a < b. Caegyer jm orciojia Kakoe-HUOY/ b HEPABEHCTBO MEXKJLy “JIEHAMHE 110CJIE/[0BATE -
nocreii {a,}, {b,}7?
3) Ilycrb a < b. Coemyer m orcrojia Kakoe-HUOYIb HEPABCHCTBO MEXKJLy “JICHAMHE I10CJIC/[0BATE b-
wocreit {a,}, {bn}7?



